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гр. София,  03.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 03.06.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 3538 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.18 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. Л. К., редовно призован, се представлява от адв. М., с пълномощно 

по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ ОПП - СДВР, редовно призован, не 

изпраща представител. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

Адв. М. – Да не се дава ход на делото, тъй като не съм успял да се свържа с клиента 

ми и да го уведомя за днешното заседание. 

СЪДЪТ счита, че не са налице предпоставки за отлагане на съдебното заседание, 

предвид на което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. М. – Поддържам касационната жалба. Имам искане за представяне на писмени 

доказателства, за последващ контрол на техническото средство предвид датата на 

събитието. Техническото средство е било в техническа изправност преди датата на 

събитието, необходимо е да се представи последващо техническо изследване, за да 

може да се установи дали между двете технически изследвания е било изправно.  

Нямам други писмени доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ по направените доказателствени искания в касационната жалба и искането за 

назначаване на СЕ, както и разпит на свидетели, счита същите за недопустими в 



касационното производство пред настоящата инстанция. 

По отношение на искането за представяне на писмени доказателства, счита, че такива 

са събрани в хода на производството пред СРС, предвид на което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателствените искания в касационната жалба за 

назначаване на СТЕ, разпит на свидетели, изискване за документи за последваща 

проверка и технически спецификации на системата за измерване на величини в 

технически параметри, с която е премерена скоростта.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. М. – Моля да отмените решението на СРС, считам, че същото е неправилно, 

незаконосъобразно и моля да постановите друго. По делото не са събрани 

доказателства за извършено нарушение. Мотивите на съда са свързани с 

предположения по всички обстоятелства, поради което решението се явява 

необосновано. Моля да отмените НП, алтернативно да върнете делото за ново 

разглеждане. Претендирам разноски.  

ПРОКУРОРЪТ – Считам жалбата за неоснователна и недоказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.24 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


